



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД ПОЖАРЕВАЦ
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА ПОЖАРЕВЦА
Одељење за имовинско –правне послове
Број: 07-465-266/2021
Датум: 22.2.2022. године
ПОЖАРЕВАЦ

Одељење за имовинско – правне послове Градске управе града Пожаревца, у управној ствари експропријације предлагача и корисника експропријације „Коридори Србије“ д.о.о. са седиштем у Београду, на основу одредби члана 48. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, број 18/16 и 95/18 – аутентично тумачење), доноси

Р Е Ш Е Њ Е

1. Поставља се Будимир Милорадовић дипл. правник из Пожаревца, ул. Чеде Васовића бр. 6/7, за привременог заступника Граорац (Бождар) Милице сувласнице катастарске парцеле број 285 К.О. Берање са уделом 1/3 чије пребивалиште, односно боравиште није познато.
2. Овлашћење за заступање привременог заступника из става 1. диспозитива овог решења ограничено је само на предузимање радњи и правних средстава у поступку експропријације дела катастарске парцеле број 285 К.О. Берање који је покренут предлогом корисника експропријације „Коридори Србије“ д.о.о. са седиштем у Београду на основу јавног интереса утврђеног решењем Владе Републике Србије број 05 465-2369/21 од 25.3.2021. године („Службени гласник РС“, број 30/21), у циљу изградње државног пута ИБ реда, Ауто пут Е-75 Београд – Ниш (петља „Пожаревац“) – Пожаревац (обилазница) – Велико Градиште – Голубац, и траје све док за то постоје законски услови, односно док се не појави власница предметне непокретности, односно њен пуномоћник, односно док се не утврди пребивалиште или боравиште странке. Радње које привремени заступник предузме у границама датог овлашћења имају правна дејства као да их је предузела странка.
3. Жалба против овог решења не одлаже извршење решења. Привремени заступник може да одбије заступање само из разлога одређених посебним прописима.
4. Трошкови привременог заступања странке падају на терет предлагача.
5. Решење о постављању привременог заступника биће објављено на веб презентацији и прибијањем на огласну таблу Градске управе града Пожаревца.

О б р а з л о ж е њ е

„Коридори Србије“ д.о.о. са седиштем у Београду покренули су предлогом од 19.11.2021. године поступак за експропријацију дела катастарске парцеле број 285 К.О. Берање у површини од 39м² која је у ЛН број 384 К.О. Берање уписана као приватна својина Обрадовић (Бождар) Милице из Земуна, ул. Д. Радића бр.47 са уделом 1/3 и Срејић (Борислав) Живорада из Сиракова са уделом 2/3. Јавни интерес за експропријацију дела предметне непокретности утврђен је на основу решења Владе РС 05 број 465-2369/2021 од 25.3.2021. године („Службени гласник РС“, бр.30/2021) у циљу изградње државног пута ИБ реда, Ауто-пут Е-75 Београд – Ниш (петља „Пожаревац“) – Пожаревац (обилазница) – Велико Градиште – Голубац.

У току поступка, увидом у забележбу на коверти, а по упућеном позиву број 07-465-266/2021 од 20.11.2021. године, за странку Обрадовић Милицу из Земуна, на адресу Д. Радића бр.47 која је уписана у лист непокретности 384 К.О. Берање поштоноша је у напомени констатовао да је прималац непознат на наведеној адреси. На основу напомене достављача, Одељење за имовинско – правне послове Градске управе града Пожаревца упутило је допис полицијској управи за град Београд којим је тражило да се за напред именовану достави уверење

о пребивалишту или боравишту. Како је на основу уверења број 205.4-5401/21 издатог дана 6.1.2022.године од стране МУП РС – Полицијска управа за град Београд – Управа за управне послове – Одељење за држављанство и друге управне послове утврђено да лице Граорац Милица (претходно Обрадовић) по евиденцији пребивалишта и боравишта грађана има пријављено пребивалиште на адреси Драгана Ракића бр.47 у Земуну, Одељење за имовинско- правне послове Градске управе града Пожаревца упутило је позив број 07-465-266/2021 од 9.2.2022.године на напред наведену адресу. Предметно писмено враћено је пошљаоцу са напоменом достављача „прималац непознат“.

При таквом стању ствари, на основу одредби члана 48. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, број 18/16 и 95/18 – аутентично тумачење) којима је прописано да орган решењем поставља странци привременог заступника ако странка није процесно способна, а нема законског заступника; ако правно лице, организација, насеље и друга странка која није правно лице нема овлашћеног представника; ако странку заступа законски заступник чији су интереси супротни интересима странке; ако противне странке заступа исти законски заступник; ако радњу треба предузети према странци чије пребивалиште или боравиште није познато, а нема пуномоћника – све под условом да је ствар хитна, а поступак мора да се спроведе, имјући у виду да се ради о поступку експропријације који је хитан, Одељење за имовинско – правне послове Градске управе града Пожаревца одлучило је као у диспозитиву решења.

Правна поука: против овог решења дозвољена је жалба Министарству финансија РС. Жалба се може изјавити посебним поднеском или на записник, у року од 15 (петнаест) дана од дана достављања отправка решења о постављању привременог заступника, а преко Одељења за имовинско – правне послове Градске управе града Пожаревца, као првостепеног органа (без плаћања административних такси – члан 68.).

САВЕТНИК

М. Ђокић
Милица Ђокић



Доставити:

- привременом заступнику Милорадовић Будимиру из Пожаревца, ул. Челе Васовића бр.6/7;
- „Коридори Србије“ д.о.о. са седиштем у Београду, ул. Краља Петра бр.21;
- објавити на интернет страници Градске управе града Пожаревца;
- објавити на огласној табли Градске управе града Пожаревца;
- Архиву Градске управе града Пожаревца.